

2020年9月30日

各 位

会社名 GFA株式会社

代表者名 代表取締役 片田 朋希

(コード番号: 8783)

問合せ先責任者 経営企画部 主任 西野 麻衣

(TEL 03-6432-9140)

主要株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

2020年9月3日付で以下の株主より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

(1) 名称	株式会社TKコーポレーション
(2) 所在地	東京都港区元赤坂1-2-7 赤坂Kタワー4階
(3) 代表者	代表取締役 木内 孝胤
(4) 事業内容	経営コンサルタント事業

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2020 年 3 月 31 日現在)	_	_	_
異動後 (2020 年 9 月 1 日現在)	15,078個 (1,507,800株)	11. 16%	第2位

- (注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 300,449 株
 - 2. 「総株主の議決権の数に対する割合」は 2020 年 9 月 1 日現在の発行済株式総数 13,802,800 株から単元未満株式 1,251 株及び自己保有株式数 300,449 株を控除した総株主の議決権の数 135,011 個を基準として計算しております。
 - 3. 「総株主の議決権の数に対する割合」については、少数点第三位を切り捨てております。
 - 4. 異動後の「議決権の数」「大株主順位」は、大量保有報告書を基に当社において推定した ものです。当該主要株主が実質的に有する議決権の数を当社として確認できておりません が、提出された大量保有報告書に基づき、議決権を有するものとして開示いたします。

4. 今後の見通し

本件は大量保有報告書に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載する事項はありません。

以上